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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO.-
Muchas gracias. Me disculpo, estoy teniendo ciertos problemitas técnicos y no

puedo cerrar una aplicación que no me deja ver.

¿Cómo están? Buenas tardes, diputadas. Espérenme un segundo, es que me

prestaron una computadora con un mousse bien exótico y además es PC y yo soy

chica Mac y entonces una se vuelve media inútil con estas cosas y no logro ver el

guion. Ya lo logré. Buenas tardes.

Como recordarán, el 11 de septiembre del 2023 se inició el proceso para la

entrega de la Medalla al Mérito Hermila Galindo, el día de hoy estamos

reanudando esta sesión a efecto de aprobar a las personas que serán

galardonadas en cada una de las categorías que indica nuestro Reglamento.

A efecto de verificar si estamos la mayoría de las integrantes para continuar con

los trabajos, voy a solicita a la Secretaría que proceda a pasar la lista de

asistencia, la Secretaria que hoy nos va a hacer el favor, la diputada Mónica
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Fernández César, que proceda a pasar lista de asistencia para dar continuidad a

nuestra sesión.

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MÓNICA FERNÁNDEZ CÉSAR.- Claro que sí.

Por instrucciones de la diputada Presidenta se procede a pasar lista de asistencia

a las diputadas integrantes de la Comisión.

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: presente

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana:

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano:

Diputada Alicia Medina Hernández: presente

Diputada Marcela Fuente Castillo:

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz:

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: presente

Diputada Ana Jocelyn Villagrán Villasana:

Diputada Mónica Fernández, la de la voz: presente

LA C. PRESIDENTA.- Me parece que la diputada Nancy estaba ahí.

LA C. SECRETARIA.- Sí, estoy viendo.

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz:

Diputada Marcela Fuente Castillo:

Diputada Ana Jocelyn Villagrán:

Diputada Presidenta, está la diputada Nancy Marlene conectada, pero no hace

uso de la palabra. Así que tenemos 4 diputadas y diputados integrantes de la

Comisión. No hay quórum, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.- No hay quórum. Caramba. Es que sí hay quórum porque sí

está Nancy. Esperamos un segundo. A ver si la secretaria técnica me hace favor

de marcarle a Nancy, yo no puedo marcarle porque estoy en la sesión. Ah, es para

reanudar me dice la Secretaria Técnica. Entonces en ese sentido, estoy leyendo
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tus mensajes, Isabel, pero me está siendo complicado. No sé si quieras tomar la

voz, Isabel, la Secretaria Técnica, por favor.

LA C. SECRETARIA TÉCNICA ISABEL.- Claro, diputada. Este pase de lista es

para reanudar la sesión, pero ya se había instalado, como habíamos señalado, en

septiembre, entonces lo que necesitamos es el quórum para la votación del

dictamen. Permítame localizar a la diputada Nancy y ya seguimos.

LA C. PRESIDENTA.- Gracias. Les suplico si aguantamos un momentito, ya ven

que estamos pariendo chayotes con la presencialidad, dados los tiempos, así que

les agradezco mucho su paciencia.

LA C. SECRETARIA.- Bienvenida, diputada.

Ahora sí, diputada Presidenta, ahora sí se cuenta con la asistencia de 5 diputadas

y diputados en la Comisión. Hay quórum.

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias.

Vamos a proceder al análisis del dictamen relativo a la entrega de la Medalla al

Mérito Hermila Galindo 2023.

Al término del plazo establecido se recibieron 7 postulaciones válidas. A pesar de

que las postulantes manifestaron interés especial en algunas de las 6 categorías

que el Reglamento indica, esta Comisión valoró la labor social en favor de las

mujeres que realizan y ajustó los perfiles con la categoría más idónea.

Para la evaluación de las participantes fueron considerados los siguientes criterios

de elegibilidad: suficiencia documental con valor de 10 puntos, que consiste en el

currículum, la carta de exposición de motivos, carta de aceptación de registro; la

currícula con valor de 80 puntos, de esa currícula lo hicimos de esta manera: la

experiencia 20 puntos, la aplicación social de esa experiencia 20 puntos, la

inclinación pro bono 20 puntos y las acciones afirmativas 20 puntos. En este punto

de las acciones afirmativas, les recuerdo que son las medidas especiales de

carácter temporal correctivo y compensatorio y de promoción encaminadas a

acelerar la igualdad sustantiva entre mujeres y hombres y una carta con valor de

10 puntos.
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Se analizó la narrativa de los aspectos relacionados a la consistencia y persuasión

de los motivos expresados y estos criterios fueron compartidos con las diputadas

integrantes de la Comisión de Igualdad de Género, a efecto de que cada uno

emitiera una evaluación, la cual fue sumada y promediada a fin de seleccionar a

las candidatas con mayores puntajes.

Derivado de lo anterior y después de un minucioso estudio de las propuestas, se

determinó que las personas merecedoras a recibir el reconocimiento en cada una

de las categorías son las siguientes:

María del Pilar Muriedas Juárez, por su trabajo a favor de las mujeres.

La Organización Equidad de Género, Ciudadanía, Trabajo y Familia, en la

categoría 2 por defender los derechos humanos de otras mujeres.

La candidata América Moreschi, por la categoría 3 por el impulso a la cultura y la

práctica del deporte en el sector femenino.

María Isabel Beltrán Antonio, en la categoría 4 por fomentar el acceso de las

mujeres a la planta laboral en igualdad de condiciones.

María del Carmen Fernández Cáceres por fomentar la educación entre mujeres,

mediante publicaciones enfocadas en temas de interés o educando a otras

mujeres, esa es la categoría 5.

En la categoría 6, Emma Aguirre Reyes y Alexa Yatana Joaquín Solís, por realizar

investigaciones científicas a favor de las mujeres y por investigar algún producto,

medicamento o elemento que les beneficie.

Para la designación de la fecha para la realización de la sesión solemne con

motivo de la entrega de la Medalla al mérito Hermila Galindo, se estará a lo

dispuesto por la Junta de Coordinación Política a efecto de llevar a cabo la entrega

de la medalla en los términos y condiciones que para tales efectos se disponga.

Si no hubiera comentarios, voy a solicitar a la Secretaria nos apoye tomando la

votación del presente dictamen.
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LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, por instrucciones de la diputada Presidenta,

se procede a preguntar si es de aprobarse el dictamen para la entrega de la

medalla al mérito Hermila Galindo 2023.

Diputada Ana Francis López Bayghen: a favor

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana:

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano:

Diputada Alicia Medina Hernández: a favor

Diputada Marcela Fuente Castillo:

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama:

Diputada Ana Jocelyn Villagrán Villasana:

Diputada Mónica Fernández César: a favor

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: a favor

Diputada Presidenta, habiendo 5 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, se

considera y se aprueba el dictamen, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.- Muchísimas gracias, diputada Secretaria.

Toda vez que el dictamen ha sido aprobado, se instruye su distribución a las áreas

correspondientes para su presentación ante el pleno del Congreso.

Pregunto a las diputadas si desean agregar algún tema en el apartado de asuntos

generales.

Muchas gracias. Toda vez que no hay más asuntos en cartera, se levanta la

sesión y se les recuerda que en unos segunditos vamos a iniciar la décima tercera

sesión ordinaria para que nos acompañen, lo haremos también de forma veloz y

comprensiva con los tiempos.

Muchísimas gracias.
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